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Assunto: Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho de Assunto: Ata da 3ª Reunião Ordinária do Conselho de CampusCampus do  do CampusCampus São Paulo do ano de 2023. São Paulo do ano de 2023.

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CAMPUSCAMPUS SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, SÃO PAULO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO,

CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS.CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. Aos treze dias do mês de setembro

do ano de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, realizou-se por videoconferência, a 3ª  Reunião

Ordinária do Conselho de campus do Campus São Paulo, sob a presidência do diretor-geral do Campus São

Paulo, Alberto Akio Shiga. Para a presente reunião, foram convocados(as) todos(as) os(as) conselheiros(as)

tulares e convidados(as) os(as) suplentes, bem como toda a comunidade acadêmica. ABERTURA DA REUNIÃO:ABERTURA DA REUNIÃO:

O presidente iniciou a reunião cumprimentando a(à) todos(as) e informou que sobre a transmissão pelo

YouTube. O quorum para o início da reunião teve como par cipantes os(as) conselheiros(as) Jéssica Maria Mussi

De Souza, Francisco Hélio Lima da Silva , Carlos Vinícius Veneziani dos Santos, Paulo Sérgio de Gouveia, Ugo

Henrique Pereira da Silva, Alaor Mousa Saccomano, Paulo Henrique Ne o de Alcântara, Antônio Faricelli Filho,

Nivaldo Cesário de Souza, Airae Soares de Souza, Camila de Souza Costa, Adrienzy Rocha Mar ns Costa, Renata

Mangueira de Souza, Rodolfo do Amaral Júnior, Lúcia Sco  Franco de Camargo Azzi Collet e Cris ane Simão.

Também es veram presentes Marco Antônio Teixeira da Silva, Tarcísio Fernandes Leão, José Carlos Jacintho,

Giuliano Gozzi e Dariane Raifur Rossi; e o discente Gustavo Bucci Carrascosa. Não compareceram à reunião

os(as) conselheiros(as) tulares Henrique Luís Baesa, Isabella Valerio Mazará, Lucas Marques Pinheiro de Oliveira

e Marcela Bernardo dos Santos. I - ORDEM DO DIA: I - ORDEM DO DIA: O presidente solicitou inclusão do item referente ao Plano de

Desenvolvimento Ins tucional  - PDI 2024/2028, que foi encaminhado ao conselho como demanda urgente e

aproveitou para sugerir a inversão de pauta, sendo ambas aprovadas por aclamação. 1) Relatório da Comissão1) Relatório da Comissão

Local do Plano de Desenvolvimento Ins tucional 2024/2028. Local do Plano de Desenvolvimento Ins tucional 2024/2028. Com a palavra, o professor José Carlos Jacintho,

presidente da Comissão Local, agradeceu os membros da Comissão do PDI 2024-2028, ao Presidente e

conselheiros pela oportunidade, na sequência, o professor Tarcísio Fernandes Leão cumprimentou a(à) todos(as)

e também agradeceu ao prof. Jacintho pelo trabalho à frente da comissão, explicou que o documento visa

ra ficar o que foi desenvolvido no PDI vigente (2019/2023), não tendo sido realizadas inclusões e executando-se

os cursos previstos. Discorreu sobre algumas especificidades do documento e comprometeu-se em compar lhar

o texto e a planilha de impacto com os membros deste conselho para acompanhamento. Ao final dos

esclarecimentos o relatório apresentado foi colocado em votação e aprovado por aclamação pelos

conselheiros(as) presentes. 2)2)Referendar a RESOLUÇÃO CONCAM SPO IFSP Nº 007, DE 05 DE JULHO DE 2023 -Referendar a RESOLUÇÃO CONCAM SPO IFSP Nº 007, DE 05 DE JULHO DE 2023 -

Aprova, Aprova, ad referendumad referendum, a implantação do Curso Técnico em Desenvolvimento Comunitário - Concomitante e, a implantação do Curso Técnico em Desenvolvimento Comunitário - Concomitante e

Subsequente ao Ensino Médio. Subsequente ao Ensino Médio. O presidente convidou o professor Marco Antônio Teixeira da Silva, presidente da

CEIC do curso Técnico em Desenvolvimento Comunitário - Concomitante e Subsequente ao Ensino Médio , que

elucidou sobre o curso ter sido pensado para além de uma formação técnica, considerando uma formação

integral do indivíduo e com uma abordagem transversal. Esclareceu ainda que este já estava previsto no PDI

vigente e que foram realizadas diversas audiências e apreciações para sua implantação. Após os esclarecimentos

o item foi colocado em votação e aprovado por aclamação. 3)3) Referendar a RESOLUÇÃO CONCAM SPO IFSP NºReferendar a RESOLUÇÃO CONCAM SPO IFSP Nº

008, DE 13 DE JULHO DE 2023 - Aprova, 008, DE 13 DE JULHO DE 2023 - Aprova, ad referendumad referendum, a atualização do Projeto Pedagógico do Curso Superior, a atualização do Projeto Pedagógico do Curso Superior

de Bacharelado em Engenharia Mecânica.de Bacharelado em Engenharia Mecânica. O professor Giuliano Gozzi, Diretor do Departamento de Mecânica,

jus ficou a ausência do professor André Ricardo Quinteros Panesi, que está acompanhando a visita virtual do

MEC que está acontecendo durante a semana, mo vo pelo qual ele realizou a apresentação referente a

atualização do Projeto Pedagógico do Curso Superior de Bacharelado em Engenharia Mecânica que teve por

finalidade atender aos requisitos para reconhecimento do curso, contemplando alterações na bibliografia básica,

nos membros do NDE e listagem de docentes do curso. O item foi posto em votação e a resolução referendada

por aclamação. 3)3) Código Eleitoral para composição do Conselho de Código Eleitoral para composição do Conselho de campuscampus do  do CampusCampusSão Paulo – mandatoSão Paulo – mandato

2024-2026. 2024-2026. O discente Gustavo Bucci Carrascosa, membro da Comissão Eleitoral, apresentou a minuta do código

eleitoral e salientou que não foram feitas relevantes mudanças no úl mo edital apresentado para recomposição,

sendo ajustados apenas o número de vagas, sendo 5 (cinco) tulares e 5 (cinco) suplentes para cada segmento

(docente, discente e TAE) e no cronograma. A pedidos, a comissão deverá acrescentar um dia para interposição

de recursos e início das inscrições para dia 25/09. O Código Eleitoral foi a aprovado por aclamação. II –II –
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